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Úvodní slovo 

Vážení spoluobčané a přátelé naší obce,  

podzim si pro nás nepřipravil zrovna teplé dny, a tak spousta z nás již před svatým Václavem 

musela ovlažit své domy. Rádi bychom vás v tomto čase pozvali nejen na akce pořádané do konce 

tohoto roku, ale z důvodu důležitosti akcí uvádíme i několik zásadních událostí pořádaných 

v příštím roce. Budeme rádi, když akce zahrnete do svého programu a nejen na setkání rodáků 

a přátel obce, které je spojené se slavnostním otevírání hasičské zbrojnice, se všichni potkáme.  

Redakce Dubičanského zpravodaje 

Program na 4. čtvrtletí roku 2025 

pá 21. listopadu 19:00  Výroční valná hromada SDH pořádá SDH Dubičné  

so 22. listopadu 15:00  Setkání seniorů   pořádá Obec Dubičné 

so 29. listopadu 14:30  Mikulášská nadílka   pořádá Obec Dubičné  

so 29. listopadu 17:00  Rozsvěcení vánočního stromu pořádá Obec a SDH Dubičné 

Termíny na příští rok: 

pá 20. února 2026   Hasičský ples (kapela Cmaj7) pořádá SDH Dubičné 

ne 22. února 2026   Dětský maškarní karneval  pořádá SDH Dubičné 

so 23. května 2026   Setkání rodáků a přátel obce pořádá Obec Dubičné 

so 23. května 2026   Oslavy 90. výročí založení SDH pořádá SDH Dubičné 

     (slavnostní otevření hasičské zbrojnice) 
_______________________________________  

Změna programu vyhrazena. 

Aktivity obecního úřadu 

Vážení spoluobčané, 

v zájmu zachování klidného prostředí v naší obci si Vás za zastupitele dovoluji požádat, abyste se 

v neděli zdrželi používání hlučného nářadí a nástrojů, zejména sekaček, pil, vrtaček či jiných 

hlučných zařízení, jejichž provoz může narušovat nedělní odpočinek ostatních obyvatel. 

Neděle je tradičně chápána jako den klidu a rodinného odpočinku. Vaší ohleduplností a respektem 

k tomuto pravidlu přispějete k příjemnějšímu a pokojnějšímu prostředí v celé obci. 

Děkuji za pochopení a spolupráci 

 Radek Bednář 
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Pečení prasete 

Letní prázdniny skončily a hned první zářijový 

pátek měl s sebou přinést příjemnou událost 

v podobě opékání prasete. Při sledování 

předpovědi počasí v průběhu pracovního týdne se 

ale ukázalo, že pátek 5. září nebude úplně 

nejšťastnější den pro venkovní akci. Hrozba 

několikahodinového deště přiměla organizátory 

vysloveně na poslední chvíli akci přeložit z pátku 

na sobotu. Změna termínu se ukázala jako nápad 

k nezaplacení. Sice po pátečním dešti bylo trochu mokro a bláto, což bylo vidět především na 

dětech, ale nebe bylo slunečné.  

Dva víkendy před akcí ještě hasiči a další občané prováděli v lomu terénní úpravy. Vybudovali 

rozlehlý prostor pro pódium a příjemné zázemí pro děti, aby si měly kde hrát. Pak už jen stačilo 

čuníka napíchnout a dostatečně dlouho opékat na ohni. Každý musel uznat, že tentokrát se opravdu 

povedl. Masíčko se rozpadalo. Nebylo téměř třeba ani chleba, ani hořčice nebo křenu.  

 

Starosta obce informuje 

Odpadové hospodářství 

V každém zpravodaji žádáme opětovně a důrazně naše spoluobčany, aby do kontejnerů na 

bioodpad nevhazovali větve a ostatní dřevnaté části rostlin, neboť tyto kontejnery jsou určeny 

hlavně na listí a trávu. Větve a klestí odkládejte laskavě na plochu parkoviště pod sjezdovkou. 

Přiděláváte práci našemu pracovníkovi, který musí tyto větve z kontejneru stále odstraňovat. 

Marně na to upozorňujeme již poněkolikáté. Je to marné, je to marné, je to marné! 

Studie dopravního řešení v místní části Samoty 

Dopravní inspektorát neustále upozorňuje obecní úřad v Dubičném, jakožto silniční správní úřad, 

na nutnost uvedení našich místních komunikací (hlavně v místní části Samoty) do souladu 

s požadavky ČSN 736110. V současnosti proto zpracováváme studii proveditelnosti bezpečného 

dopravního řešení v této lokalitě. Řešíme tvar a polohu křižovatky před domem č. p. 50, a to 

i z hlediska majetkoprávního. Nejasnosti jsou stále u šířky a polohy chodníků v celém průtahu od 

Rejšků až na Malé Dubičné. Práci ztěžuje zdlouhavé jednání s majiteli dotčených pozemků. 
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Veřejné osvětlení na Samotách 

V současné době hledáme optimální způsob realizace nového veřejného osvětlení. Vybíráme 

elektrotechnickou firmu, která provede odbornou montáž stožárů a odborné elektrotechnické práce. 

Zemní práce si zajistí obec sama pomocí místních firem.  

Chodníky ve Velkém a Malém Dubičném 

V červnu letošního roku jsme prostřednictvím firmy TNT Consulting, s.r.o., podali na Ministerstvo 

dopravy, na SFDI (Státní fond dopravní infrastruktury) žádost o dotaci ve výši cca 1 mil. Kč. 

O dotaci má být rozhodnuto do listopadu letošního roku. Rovněž již proběhlo výběrové řízení na 

zhotovitele chodníku. Vítězem je firma SaM silnice a mosty, a.s., za cenu 1 932 000 Kč vč. DPH. 

Rekonstrukce místní komunikace mezi Dubičným a Rudolfovem 

Vzhledem k vysokým rozpočtovým nákladům na celkovou rekonstrukci uvažujeme o odfrézování 

stávající asfaltové vrstvy, drobných úpravách a položení nového asfaltového koberce. Máme to 

v plánu na rok 2026. 

Naše nová hasičská 

zbrojnice č. p. 150 

V současnosti probíhají na 

hasičské zbrojnici poslední 

dokončovací práce, jako 

stavba chodníku a schodiště 

podél jižní strany budovy. 

Uvnitř je téměř vše hotovo. 

Stavba byla dodavatelem 

předána a naší obcí 

převzata dne 30. 9. 2025. 

Obec bude muset do slavnostního otevření zbrojnice ještě provést rekonstrukci hřiště vedle 

hospody a opravit odstavnou plochu, resp. parkoviště pod hasičárnou. Dne 24. 9. 2025 jsme 

zkušebně zajeli naším hasičským autem do garáže zbrojnice. Sluší mu to tam! 

       

Ing. Vladimír Hronek, starosta obce 
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Píšete do zpravodaje 

Proč je dobré mít kastrovanou kočku nebo kocoura? 

Česká republika se v posledních letech potýká s masovým přemnožením koček. Každý rok se 

narodí tisíce nechtěných koťat. Každé 2. kotě rozdané „do dobrých rukou“ končí na ulici. Živoří 

v chatových oblastech a příměstských zahrádkách nebo se toulají po vesnicích. Končí pod koly aut, 

umírají na nemoci, zastřelí je myslivci. Ta šťastnější se dostanou do útulků, které jsou přeplněné. 

Kočky představují i ekologické riziko, protože likvidují chráněné druhy ptáků a ještěrek. 

 Jediný efektivní a zodpovědný krok k regulaci dlouhodobého přemnožení koček v České republice 

je jejich kastrace. 

Jaké jsou výhody kastrace? 

  Ekonomické hledisko - Kastrace je jednorázová záležitost a vychází levněji než náklady na další 

a další vrhy nových koťat. Existují také kastrační programy, které lidem na kastrace přispívají: Feliti 

nebo Kasprocats. Kastrace se vyplatí. 

  Klidnější domácnost – Už žádné vřískání pod okny, útěky a rvačky. Úplně odpadají nervy 

s každoročním hledáním domovů pro nově narozená koťata. Není pravda, že kastrované kočky 

tloustnou a nechytají myši. Kočka nemusí mít alespoň jednou koťata. Naopak, kastrovaná zvířata 

žijí déle. 

Zvažte kastraci svých koček a kocourů a přispějte k udržitelnému řešení této situace. Zeptejte se 

Vašeho veterináře ještě dnes. Více na Kastruj.cz 

Pomozme předejít přemnožení koček: Zodpovědnost začíná u nás! Děkujeme! 

Irena Balcarová 

Význam Sboru dobrovolných hasičů (SDH) v naší obci 

Nedávno jsem byl dotázán jedním z našich spoluobčanů, proč obec hasičárnu vůbec staví, proč 

právě zde a ne někde na odlehlém místě a proč naše hasiče tolik protěžujeme. Vzhledem k tomu, 

že mě tento názor poněkud překvapil, rozhodl jsem se na to v tomto zpravodaji reagovat.  

Dobrovolní hasiči mají pro naši obec velký význam, a to nejen v oblasti ochrany života a majetku, 

ale i v kulturním a společenském životě. Dobrovolnictví v hasičském sboru představuje příklad 

obětavosti a solidarity. Hasiči pracují bez nároku na finanční odměnu a ve svém volném čase jsou 

připraveni pomoci komukoli, kdo se ocitne v nouzi. Tento postoj posiluje vzájemnou důvěru 

a podporuje hodnoty občanské zodpovědnosti. Současným úspěšným starostou SDH je pan Ludvík 

Petřek. 

Lze říci, že dobrovolní hasiči v Dubičném nejsou jen záchrannou složkou, ale také nositeli tradic, 

kultury a komunitního ducha, kteří významně přispívají k životu celé obce. Pořádají tradiční akce 

jako hasičské bály, stavění májky, dětské dny, soutěže v požárním sportu, rozsvěcování vánočního 

stromu. Nakonec i nedávné opékání selete v malebném lomečku bylo akcí našich hasičů. I prostředí 

v tomto lomečku naši hasiči udržují a neustále vylepšují a kultivují. 

https://kastruj.cz/
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Jednotlivá hasičská družstva se účastní soutěží v požárním sportu, kde skvěle reprezentují naši obec 

a posilují dobré jméno naší obce. 

Věnují se mladým hasičům, učí je týmové spolupráci, zodpovědnosti, první pomoci a ochraně 

obyvatelstva. Posilují soudržnost mezi lidmi a zároveň vychovávají novou generaci, která může 

v budoucnu navázat na jejich práci. 

Nová hasičská zbrojnice 

Důležitým milníkem pro jejich činnost je vybudování nové hasičské zbrojnice, která byla dávným 

snem minulých hasičských generací. Ta představuje moderní zázemí nejen pro samotné vybavení – 

hasičské vozidlo, techniku a ochranné prostředky – ale také jako zázemí dobrovolných hasičů, ale 

i členů zásahové jednotky, kteří se zde mohou setkávat, školit a připravovat na různé typy zásahů. 

Nová budova zajišťuje rychlejší a efektivnější výjezd k zásahům, čímž přispívá k vyšší bezpečnosti 

obyvatel Dubičného a okolí.  

Slavnostní otevření nové hasičárny proběhne v květnu příštího roku u příležitosti oslav 90. výročí 

vzniku našeho hasičského sboru.  

Zásahová jednotka naší obce 

Zásahovou jednotku zřizuje obecní úřad a je podřízena krizovému štábu obce. Velitelem zásahové 

jednotky je v současné době pan Václav Vařil. Zásahová jednotka je tvořena z vyškolených 

a zdravotně způsobilých dobrovolných hasičů a je součástí integrovaného záchranného systému 

(IZS). Naše zásahová jednotka je klasifikována jako JPO V, což znamená Jednotka požární ochrany 

kategorie V. Zásahová jednotka obce je schopna vyjíždět k mimořádným událostem nejen v rámci 

obce, ale také do okolních obcí podle stanoveného krajského poplachového plánu.  

Hlavní charakteristika JPO V: 

 Dobrovolnou jednotku obce zřizuje obecní úřad, členy jsou občané, kteří tuto činnost 

vykonávají dobrovolně. 

 Výjezdové družstvo vyjíždí zpravidla v počtu minimálně 4 hasičů. 

 Doba výjezdu je nejčastěji do 10 minut od vyhlášení poplachu. 

 Působí primárně na území vlastní obce a v jejím okolí, podle poplachového plánu kraje může 

být povolána i do sousedních obcí. 

 Jednotka je vybavena základní technikou pro požární a technické zásahy. 

Hlavní úkoly zásahové jednotky: 

 Hašení menších požárů v domácnostech až po rozsáhlejší lesní nebo polní požáry. 

 Asistence při odstraňování následků dopravních nehod, odstraňování popadaných stromů, 

čerpání vody při povodních, stavění protipovodňových ochran. 

 Pomoc při živelných pohromách, ochrana obyvatel a jejich majetku, pomoc při požárech, 

dopravních nehodách, povodních či jiných mimořádných událostech, kde je zapotřebí rychlý 

zásah. 

 Jednotka spolupracuje s profesionálními hasiči (HZS), policií a zdravotnickou záchrannou 

službou. 
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 Doplňuje práci profesionálních hasičů a významně rozšiřuje kapacitu zásahového systému. 

V krizových situacích, kdy je potřeba větší počet zasahujících, hraje nezastupitelnou roli. 

Naše jednotka je akceschopná a připravena kdykoli pomoci. V poslední době naše zásahová 

jednotka několikrát uvolňovala cesty od popadaných stromů, vloni pytlovala písek při hrozících 

povodních v Č. Budějovicích a asistovala u drobných zahoření v naší obci (lampa VO na Samotách 

a komín v M. Dubičném).  

Závěrem lze říci, že činnost našich hasičů posiluje soudržnost naší vesnice a přispívá k zachování 

venkovských tradic a k předávání zkušeností mezi generacemi. Hasiči podporují vzájemnou 

sounáležitost obyvatel a tím fungují jako centrum společenského života. SDH v Dubičném je tak 

nejen nepostradatelným článkem bezpečnosti, ale i živou součástí komunity, která spojuje lidi 

a podporuje vzájemnou solidaritu. 

Naši hasiči jsou jedinou občanskou organizací, která vyvíjí v naší obci společensky přínosnou 

činnost.  

Starosta obce, Ing. Vladimír Hronek 

Výsledky voleb v naší obci 

Ve dnech 3. a 4. října 2025 proběhly volby 

do Poslanecké sněmovny Parlamentu 

České republiky.  

Celorepublikově vyhrálo hnutí ANO 

2011, které získalo svými 34,51 % celkem 

80 mandátů. Na druhém místě se 

umístilo SPOLU, které svými 23,36 % 

získalo 52 mandátů.  

Účast v naší obci byla nadprůměrná, a to 

74,93 %. Svůj hlas odevzdalo 257 z 343 

voličů. Republiková účast byla 68,95 %. 

Rozložení hlasů jednotlivých stran při 

volbách v naší obci ukazuje přiložená 

tabulka. 

  Redakce zpravodaje

Dubičanský zpravodaj vydává obec Dubičné, IČO 00581275, čtvrtletně v nákladu 250 výtisků a je 

dodáván do každé domácnosti v obci Dubičné ZDARMA. Výtisky je možné získat i na obecním 

úřadě. Nedílnou součástí Dubičanského zpravodaje je jeho elektronická podoba na 

www.dubicne.cz. Povoleno MK ČR podle § 7 zákona č. 46/2000 Sb., dne 12. 2. 2015, ev. číslo E 21998. 

Uzávěrka příštího čísla je 15. prosince 2025. Své náměty zasílejte na emailovou adresu 

mistostarosta.dubicne@gmail.com. Děkujeme. 

Redakční rada Dubičanského zpravodaje: 

Mgr. Jaroslava Tesařová, Mgr. Jaroslava Petřeková, Mgr. Ing. Veronika Humlerová, Ph.D. 

Volební strana Hlasy v %

SPOLU (ODS, KDU-ČSL, TOP 09)​ 66 25,68

ANO 2011​ 55 21,4

Svoboda a př. demokracie (SPD)​ 47 18,28

Motoristé sobě​ 26 10,11

STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ​ 20 7,78

Stačilo!​ 19 7,39

Česká pirátská strana​ 15 5,83

PŘÍSAHA občanské hnutí​ 4 1,55

Levice​ 2 0,77

SMS – Stát Má Sloužit​ 1 0,38

Česká republika na 1. místě!​ 1 0,38

Voluntia​ 1 0,38

http://www.dubicne.cz/
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